

化州林尘白沙村

逾百乡贤群众捐款 70 万修建村办公楼

茂名晚报讯 记者黄楚凡 通讯员杨华栋 李昕怡 化州林尘白沙村委会逾百位乡贤和群众主动捐款约 70 万元,重修破旧窄仄的村委办公楼,方便群众办事,加快新农村建设步伐,被传为美谈。

昨日,茂名晚报记者在林尘白沙村看到,村中央的路边,一栋崭新的办公楼拔地而起,几个工人正在做收尾的工作。据村支书吴亚荣说,这就是乡贤群众大力捐资约 70 万,加上政府的大力扶持建起的村委办公楼,计划十几天后就可搬进去办公了。办公条件得到改善,方便大家办事,群众和村干部都很高兴。

据悉,林尘白沙村委会位于林尘西南方约 6 公里处,有十多条自然村 4600 多人。过去的村委办公室是上世纪 90 年代建的一栋两层共几十平方的简陋小楼,一楼要用作村卫生室,只有二楼办公,二楼窄小且群众上楼办事不方便,无法按上级标准要求设置相对应的办公场所。此问题一直困扰村干

部多年。外出乡贤看到家乡村办公楼如此窄小,不适应当前的经济形势发展,纷纷提出大家捐款重建办公楼。该村从事建筑业的乡贤柯权辉第一个一下子拿出 10 万元捐给村委,表示不够再捐。

据吴亚荣介绍,自有人带头后,颜超惠、吴庆志、杨林、吴任辉、黄明洪等十多位乡贤纷纷捐款 3 万至 5 万元,村中的群众也纷纷跟进捐款,甚至有些上了年纪的老人也尽己所能捐了一百几十元。一星期之内已捐了 30 多万元。从捐款始至现在,已有 110 多位乡贤和群众进行了捐款,数额约 70 万元。林尘镇政府、镇人大等均对白沙村建办公楼大力支持。镇书记和上级相关领导还多次来到工地指导工作。

当地党群、乡贤等多形式多路径贡献了各自的爱心和力量筹建办公楼,方便群众办事,助推当地新农村建设。



乡贤捐建的化州林尘镇白沙村委会办公楼即将投入使用。茂名日报社全媒体记者 黎雄 摄

信宜这些乡镇消费综合场所将“大变身”

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员程鸿 黄炳森 信宜市乡镇消费综合体建设项目正在加快推进,茂名晚报记者走访了解到,目前,该市 6 个供销商贸中心建设,其中已完成 2 个,2 个正在加快建设中。

在水口镇供销商贸中心,记者看到该中心已完成了项目建设。店内货物琳琅满目,分区有序摆放,店内还设置了冷气、灯光,舒适度大大提升。据了解,该经营场所原有基础上进行了升级改造,包括内部装修,外部装饰,健全水电设施,规范广告宣传等。

同时,在大路边的卖场也进行了升级,门面按统一标准升级改造,包括内部装修,灯光内饰升级、购置空调设备等。贸易中心升级后,环境更舒适,服务更健全,商品更丰富,大大满足了群众对日常生活的需求。

合水镇供销商贸中心正按计划推进升级改造。一楼已有一半完成了升级改造并进行经营,另一半正在加快升级改造,包括门面升级、设备升级、消防设施设备购置安装,以及增加生活服务、农村电商事项;二楼仓库购置了货架储柜、安装上了消防设施设备等。目前已完成了

改造总工程量的 90%,预计在 8 月中旬可完成项目建设。

据了解,建设乡镇消费综合体项目,主要是发挥乡镇承上启下、紧靠农村居民生活圈,服务农村常住人口的区域商业中心的优势,对现有乡镇商业设施进行现代化改造,新建改造一批商贸中心、超市、餐饮等服务网点,改善乡镇集贸市场面貌,优化生活服务业供给,使乡镇基本能够满足周边居民的米面油粮、家居百货、农资、餐饮等一般性消费需求。

根据要求,信宜市年内完成钱排镇、

合水镇、思贺镇、水口镇(新场、旧场)、洪冠镇等的供销商贸中心建设。目前,水口镇(旧场)及思贺镇的供销商贸中心已建设完成。合水镇的完成 75%,钱排镇的完成 20%,水口镇(新场)和洪冠镇的已完成规划设计,计划在 8 月中上旬动工,10 月份完成建设。

信宜市供销合作联社表示,下一步,将会加快建设进度,推动各个供销商贸中心尽快落地生效,为镇村居民提供更多的消费选择,优化镇村居民消费体验,助力信宜市乡村振兴和经济社会高质量发展。



讲文明 树新风 公益广告

看到垃圾捡一捡 环境清洁我心欢



爱我
茂名
茂名市文明办 宣